

С начала года жители Орловской области подали 4,3 тысячи деклараций по форме 3-НДФЛ через МФЦ региона

Налогоплательщики Орловской области могут получить государственные услуги ФНС России не только в налоговых органах региона, но и в отделениях многофункциональных центров.

Одной из самых популярных услуг является прием налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ. С начала года через МФЦ орловчане подали 4,3 тысячи деклараций.

Для получения услуги физическим лицам необходимо представить на бумаге заполненную налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и иные документы, подтверждающие доходы, расходы и право на получение вычетов, а также документ удостоверяющий личность.

Самостоятельно подготовить для сдачи налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ можно с помощью бесплатной компьютерной программы «Декларация». В процессе заполнения данных программа автоматически проверяет их корректность, что уменьшает вероятность появления ошибок.

УФНС России по Орловской области обращает внимание, 2 мая завершилась декларационная кампания по доходам, полученным физическими лицами в 2023 году. Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо не позднее 15 июля 2024 года.

На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2023 год исключительно с целью получения налоговых вычетов, установленный срок подачи не распространяется. Такую декларацию можно подать в течение всего года.

На сегодняшний день в Орловской области работают 93 отделения МФЦ, которые оказывают 29 услуг налоговой службы.

Полный перечень государственных услуг ФНС России, предоставляемых через МФЦ и адреса местонахождения офисов, можно посмотреть на сайте ФНС России и Портале МФЦ Орловской области.

*Пресс-служба УФНС России по Орловской области
Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области
Эльвира Анатольевна Гладких*